

泰安市开展寄递渠道安全专项整治

实名收寄系统年底前完成应用

本报泰安8月21日讯(记者 侯海燕) 21日,市综治办、市邮政管理局、市公安局、市国家安全局四部门联合确定,从2017年8月至12月,在全市开展寄递渠道安全专项整治活动。

据了解,泰安市邮政行业将全面建立健全企业管控台账。“寄递企业是邮件、快件寄递安全主体责任单位,其法

定代表人、主要负责人是本单位第一责任人。”泰安市邮政管理局副局长张锐介绍,2017年8月底前,泰安各寄递企业要全部完成一次突发事件应急演练。2017年10月底前,各寄递企业完成企业安全管控台账工作,并报送市邮政管理局审核。

此外,继续提升泰安市邮政行业

寄递渠道监管效能,指导各寄递企业将单位数据、网点数据、从业人员信息录入“邮安泰山·泰安市邮政行业管理平台”。建立寄递渠道监管属地化管理办法,完善快递企业信用管理机制,强化事中事后监管。根据《关于印发〈关于加快全市邮件快件实名收寄信息系统推广应用工作的实施方案〉的通

知》要求,各寄递企业应在2017年12月底前全面完成实名收寄信息系统应用工作。

续推动安全生产标准化建设,深化“平安寄递”创建工作。安全生产标准化建设,严格执行100%开箱验视+100%实名收寄+100%过机安检“三项制度”,制定X光安检机使用监督管理办法。

品鉴紫砂艺术 感悟复圣文化

首届复圣茶器文化展在复圣文化景区隆重开幕



造型各异的紫砂作品。



顾景舟作品——仿古如意。



市民结伴而来,一睹紫砂风采。



现场制壶。

8月17日上午,由山东复圣文化产业股份有限公司、无锡市缘一堂紫砂文化传播有限公司主办的山东(宁阳)首届复圣茶器文化展在复圣文化旅游景区隆重开幕。

本次活动以高端、精品、品质为宗旨,汇聚国内外知名的紫砂艺术大师、多省市、地区的文化企业和文艺爱好者。展览现场有紫砂大师现场制壶、紫砂品鉴、慧明香祈、复圣茶礼、古琴演奏等表演,吸引了大批市民前来参观。

本届茶器文化展展出的紫砂艺术作

品,是迄今为止在宁阳乃至山东举办的规模最大、层级最高的紫砂艺术展。参展作品以顾景舟、朱可心、王寅春、吴云根、任淦庭、裴石民、蒋蓉紫砂七大艺人为首的众多国家级大师、省级大师及知名紫砂陶艺家的作品两百余件,皆为原创经典作品,顶尖收藏级别。参展的紫砂作品造型各异,件件精美绝伦,艺术表现手法多样,紫砂壶造型丰富,囊括所有的紫砂经典器型;作品的品类也是丰富多彩,以紫砂壶为收藏核心,藏品囊括全品类紫砂作品:雕塑、茶宠文玩、挂盘、花瓶、壶承、水洗

等,作品古朴大方,庄重典雅。

此次展览并有全真教华山派第二十四代嫡传侯瑞庆老师从俄罗斯参展而归的20余幅中国画作品。侯瑞庆笔下的山水泉林,亭台楼阁,古木石刻,通过浓淡不一的线条和空间组合,把五行之术和堪舆学理论运用到绘画中,包含着鲜活的生命气息。一把紫砂壶就是一个文化载体,承载着儒释道文化精髓。此次茶器文化展在复圣文化景区举行,实现了紫砂、艺术与复圣文化的完美结合。中国绘画历经几千年的历史早已风

格鲜明,境界高远;紫砂文化,久经炉火锤炼、艺人钻研,也已技法成熟,化土为“金”,两者结合为参观者带来一场视觉上的饕餮盛宴。

复圣文化景区坚持以文化产业为主业,通过建设及运营一批文化深厚、内容丰富的复圣文化旅游项目,使复圣文化得到广泛传播,复圣品牌价值不断提升,通过此次复圣茶器文化展,让市民更好地了解茶器文化,感悟复圣文化,展览将持续至本月30日,欢迎广大爱好者前往复圣文化景区品鉴欣赏。(通讯员 樊晓晓)